

环境保护部、国家核安全局：

我国辐射环境监测未见异常

新华社北京3月15日电 环境保护部、国家核安全局15日16时发布消息称，我国辐射环境水平未受到日本核事故影响。

环境保护部、国家核安全局16日发布了全国省会城市和部分地级市辐射环境自动监测站实时连续空气吸收剂量率监测值。监测结果汇总表显示，所有城市监测值均在其天然本底水平范围内。监测结果表明我国辐射环境水平未受到日本核事故的影响。我国所有运行核电机组均处于安全状态。据介绍，自3月12日起，环境保护部已全面启动全国辐射环境监测网络，监测结果在环保部网站上公布。

延伸阅读 什么是辐射？

辐射存在于整个宇宙空间，分为电离辐射和非电离辐射两类。在核能领域，人们主要关心的是电离辐射可能产生的健康影响及其防护。通常将电离辐射简称为辐射或辐射照射。

人类有史以来就受着天然电离辐射源的照射，包括宇宙射线、地球放射性核素产生的辐射等。辐射无处不在，食物、房屋、天空大地、山水草木、乃至人们体内都存在着辐射照射。人类所受到的集体辐射剂量主要来自天然本底

辐射和医疗，核电站产生的辐射剂量非常小，约0.25%。

根据国家原子能机构网站介绍，人们在对辐射产生健康危害的机理进行大量的理论和实验研究基础上，建立了有效的辐射防护体系，并不断加以发展和完善。目前，国际上普遍采用的辐射防护的三个原则是：实践的正当性，防护水平的最优化和个人剂量限值。国际基本安全标准规定公众受照射的个人剂量限值为每年1毫希，而受职业照射的个人剂量限值为每年20毫希。

生活中的辐射

约在100年前，科学家发现某些

物质能放出三种射线：阿尔法射线、贝塔射线和伽马射线，统称电磁辐射。

辐射无色无味，无声无臭，看不见，摸不着。不过辐射却可用仪器来探测和度量。度量辐射剂量的单位是希沃特，简称希。1毫希等于千分之一希。

辐射无处不在，我们吃的食物、住的房屋、天空大地、山川草木，乃至人的身体都存在着放射性。根据国家原子能机构网站介绍，我国某些高本底地区每年3.7毫希；砖房每年0.75毫希；宇宙射线每年0.45毫希；水、粮食、蔬菜、空气每年0.25毫希；土壤每年0.15毫希；胸部透视一次0.02毫希。

(据新华社电)

社保基金规模 已达 8568 亿元

新华社北京3月15日电 (记者 侯雪静) 全国社会保障基金理事会理事长戴相龙15日表示，截止到2010年12月31日，社保基金会管理的基金总规模为8568亿元。比上年增长802亿元，增长10.32%。

据介绍，社保基金会的基金有两部分，一是中央筹集的全国社保基金，2010年底基金权益积累为7810亿元，比5年前增加5800多亿元；二是2010年底中央补助地方做实个人账户基金积累为566亿元。

基金成立以来的权益投资收益为2772亿元，年均投资收益率为9.17%，高于同期年均通货膨胀率7.03个百分点。

西安世园会 4月28日开园

新华社北京3月15日电 (记者 刘羊咏) 2011西安世园会组委会副主席、西安市市长陈宝根15日表示，目前，西安世界园艺博览会指挥中心已开始运行，各项筹备工作基本就绪，将于4月28日如期开园。

陈宝根说，西安世园会将于2011年4月28日至10月22日在西安浐灞生态区举行。目前，长安塔、创意馆、自然馆、广运门四大标志性建筑，灞上人家、欧陆风情、椰风水岸三大服务区等主要建筑主体提前完工，正在进行室内装饰布展和设备调试，4月20日开始试运行。

西藏发生 特大车祸

16人死亡，21人受伤

新华社拉萨3月15日电 (记者 文涛) 记者从西藏自治区人民政府获悉，14日7时50分左右，西藏昌都地区八宿县境内发生一起特大交通事故。目前已造成16人死亡，21人受伤。

据八宿县交通部门介绍，事故车辆为西藏林芝地区客车。事故发生地位于西藏昌都地区八宿县境内G318线64道班处。

湖南“换腹人” 已存活 74 天

新华社长沙3月15日电 (记者 帅才) 13个小时换了8个器官，全亚洲第二例成功接受全腹腔8大器官移植的38岁湖南男子冯德发获得了新生。这个“换腹人”现已存活了74天，创造了生命的奇迹。

去年9月，一向身体不错的冯德发因腹部剧痛住院，被发现门静脉系统广泛血栓形成，血栓堵塞了冯德发的腹腔消化器官、脾脏和肝脏通道。去年的最后一天，经过13个小时的手术，冯德发成功接受了来自同一供体的肝、胰、脾、胃、十二指肠、小肠、结肠和阑尾共8个脏器的联合移植。

喷水压尘 清理废墟

3月15日，清运人员在对县城一建筑物废墟实施喷水压尘处理。

当日，盈江地震灾区城建、环卫等部门开始对震毁、拆除的建筑物废墟展开专业清理、搬运，同时对现场实施喷水压尘，并对废弃物进行防污染消毒处理。

(新华社发)



网络公关受雇损害伊利商誉案 6 罪犯获刑

新华社呼和浩特3月15日电 去年轰动一时的“雇佣”网络公关损害伊利商誉案的6个罪犯被送上了审判台。3月14日，呼和浩特市回民区人民法院一审判决生效，肖某某、安某等6个被告人犯损害商业信誉、商品声誉罪，依法分别判处有期徒刑1年、缓刑、拘役和罚款。

2010年10月，网络若干论坛流传伊利集团遭到竞争对手侵害，网民纷纷发帖“求真相”。随着案件

的侦破，涉案犯罪嫌疑人被警方控制，最终被绳之以法。

被告人肖某某，北京市博思智奇公关顾问有限公司副总经理；被告人安某，蒙牛乳业集团股份有限公司市场部二部儿童奶项目部经理；被告人赵某，公关公司的新媒体营销部经理；被告人郝某某，公关公司的网络组织员；被告人马某，公关公司的儿童奶组负责人；被告人刘某某，蒙牛乳业市场部二部职员。

呼和浩特市回民区检察院指

控：2010年7月，被告人安某等为了宣传自己的一种儿童奶，想出了一个打击竞争对手的邪念。在策划会上，被告人肖某某指使被告人赵某制订传播计划，赵某让被告人郝某某安排网络博主在博客上发表文章。

随即，他们还花钱雇上网络写手撰写攻击帖子，并在近百个论坛上发帖炒作，煽动网民情绪；联系点击量较高的个人博客博主撰写文章发表在博客上，并采取“推荐

到门户网站首页”、“置顶”、“加精”等手法，以提高影响力；以儿童家长、孕妇等身份拟定问答稿件，“控诉”伊利乳业公司。

从2010年7月中旬至8月上旬，他们在网络上利用论坛发帖、新闻发布、新闻推广、博文、网络软文等多种形式发布了491篇文章，通过WIKI问答发布及维护352组及IM群5000个，发布“抵制伊利集团，让我们的行动救救孩子”等文章，网上点击率有260多万次。

石家庄：生育保险惠及“丈夫”

新华社石家庄3月15日专电 (记者 董智永) 记者15日从石家庄市医疗保险管理中心获悉，《石家庄市市区城镇职工生育保险办法》(以下简称《生育保险办法》)已经出台，将于2011年6月1日起实施。与原来执行的《石家庄市市区城镇职工生育保险试行办法》相比，《生育保险办法》惠及职工配偶。

“《生育保险办法》把职工配偶也列入了实施对象。”石家庄市医疗保险管理中心主任助理李国伟解释说，参保范围进一步扩大，应当是《生育保险办法》调整后的最大变化。不过，这项规定也有一定限制，即未就业且生育保险制度未覆盖的职工配偶才在这个范围。

据介绍，新办法还有一个变

化，就是原来生育保险的统筹项目只包括了计划生育手术中的终止妊娠。按新《生育保险办法》规定，生育保险的统筹项目包括：政策内生育、意外怀孕、母婴生理原因所致的医学需要终止妊娠手术的医疗费用；按计划生育政策规定，统一组织孕情、宫内节育器检查的费用；宫内节育器放置(取出)、皮下

埋植(取出)、输精(卵)管结扎、复通等计划生育手术的医疗费用；经县级以上人口和计划生育行政部门鉴定确认的计划生育手术并发症的医疗费用；用人单位按0.8%费率缴纳生育保险费的女职工产假及职工计划生育手术休假期间的生育津贴和法律法规规定的其他项目。